




平成２０年度定期総会 終了！

今年20年度の定期総会も、例年通り臨床教育研究会に合わせて4月に開催されました。総会では19年度の事業・監査報告、20年度計画案等の他、1～4議案の提案・検討を致しました。多数の貴重な御意見を戴き、今後も会員一同一層の努力をしていきたいと考えます。
< 平成20年度 役員一覧 >

○会長　　：森田学

○副会長　：齋藤明徳　　伊藤伸枝

○会計　　：藤谷安紗美

　会計補佐：渋谷静佳

○事務局長：平石顕司

事務局員：塚田花奈恵　　林祐次　　有澤沙織　　河端新

○学術局長：竹々原智行

学術局員：佐藤千春　　矢野勇輝　　二階堂愛弓　　塚本健太

○広報局長：谷本祥行

広報局員：植木かおり　　永坂圭司　　志田春樹

ＰＴ・ＯＴ分科会のお知らせ

会場：ＮＴＴ北海道セミナーセンター（札幌市中央区南22条西7丁目）
日時：８月２３日（土）　受付時間14:30　開始時間15:00

費用：1000円

定員：各40名

内容：【OT】高次脳機能障害に対する作業療法 ～記憶障害を中心に～

／三宅環先生（千歳リハビリテーション学院）

　：【PT】膝関節に対する理学療法／田邊芳恵先生（千歳リハビリテーション学院）
第10回臨床教育研究会 終了！

去る平成20年4月26日（土）、毎年恒例となっております臨床教育研究会を開催いたしました。会場はかでる２・７の820研究室で、104名のPT・OT・卒業生の方々が参加されていました。

今回のテーマは『在宅復帰につなげる評価・治療について』で、講師には生田宗博先生（金沢大学大学院教授）をお迎えしました。講義に実技と盛り沢山な内容となっており、大変有意義な会となりました。

　アンケートの方は参加者の７０％を超える回収率でした。アンケート結果からも好評を戴いていたようで、多数の貴重な御意見なども受け、非常に参考となりました。

メールに関するお願い

　今年度も新たな同窓会会員を迎えました。毎年会員が増えるにつれ、勉強会案内・広報発送など作業の煩雑化が予想されております。前年度より継続して“メール”を利用した各御案内を計画しております。

つきましては、御利用可能なメールアドレスを下記までに送信していただけますよう宜しくお願い致します。

また、移動・番号変更されたなどにて、連絡がつかなくなっている会員様も居られるようですので、心当たりのある方はお手数ですが御一報戴けます様、何卒宜しくお願いします。

学友同窓会メールアドレス：gakuyu-dousou.since1999@chitose-reha.ac.jp

～～～　編集後記　～～～

☆　今年度の学友同窓会の総会も無事に終了しました。新年度の同窓会役員も加わり、今後も一層努力して生きたいと思います。同窓会や役員について興味のある方は、同窓会宛にメールを戴けたら幸いです。

☆　PT・OT分科会開催を予定しておりますので、多数の御参加をお願い致します。

☆　次回の会報発送は12月頃を予定しております。御意見・要望・感想等がありましたら、同窓会宛にメールを戴けたら幸いです。
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北海道千歳リハビリテーション学院


学友同窓会会長　森田学
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